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REQUERIMENTO N.º ____/2025 

(Da Dep. Camila Toscano) 

 

Senhor Presidente, 

Nos termos do art. 53, § 2.º da Constituição do Estado da Paraíba, combinado 

com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa, requeiro que seja oficializado o 

Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Educação da Paraíba, para que forneça, no 

prazo constitucional, as seguintes informações referentes às ações e estratégias voltadas à 

melhoria da qualidade da educação pública e ao aumento dos índices do IDEB na cidade de 

João Pessoa: 

1. Quais ações específicas o Governo do Estado tem implementado nas escolas estaduais 

localizadas em João Pessoa com foco na elevação do IDEB? 

2. Há um plano estratégico formalmente estruturado com metas para melhoria do 

desempenho dos alunos nos próximos anos? 

3. Quais os investimentos já realizados e os previstos para capacitação de professores, 

melhoria da infraestrutura escolar e fornecimento de material didático? 

4. Existe parceria entre o Estado e o município de João Pessoa para ações conjuntas na 

área da educação? 

5. Quais programas de reforço escolar, contraturno ou avaliação diagnóstica foram 

implementados para combater defasagens de aprendizagem? 

6. Como o Estado está acompanhando os impactos da pandemia de Covid-19 no 

desempenho dos estudantes e que medidas compensatórias foram adotadas? 

 

JUSTIFICATIVA 

O Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) é um dos principais 

instrumentos de avaliação da qualidade da educação pública no Brasil. Em João Pessoa, os 

resultados dos últimos anos revelam desafios importantes na aprendizagem dos estudantes, o 

que exige atenção prioritária do poder público. 

Elevar os indicadores educacionais não depende apenas da avaliação dos 

estudantes, mas de uma política educacional ampla, com investimento em infraestrutura, 

valorização dos profissionais da educação, inovação pedagógica e acompanhamento 

sistemático do rendimento escolar. 
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Diante disso, torna-se necessário que esta Casa Legislativa tenha pleno 

conhecimento das medidas já adotadas e das previstas pelo Governo do Estado no tocante à 

melhoria do ensino nas escolas da capital paraibana. As informações solicitadas permitirão um 

acompanhamento mais efetivo e colaborativo da política educacional estadual. 

 

Sala de Sessões, aos 01 de abril de 2025. 

 

Camila Toscano 
Deputada Estadual - PSDB 

 


